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1.167. Oblicz, ile lat ma obecnie syn, ile lat ma jego ojciec, a ile dziadek, jez'e.li wia-
domo, ze potowa wieku ojca réwna sie% sumy lat dziadkaisyna, 2e 5 lat temu ojciec

miat o 35 lat mniej niz dziadek i syn razem oraz ze za 3 lata dziadek bedzie miato 7 lat

wiecej niZ ojciec i syn razem. N : )
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Mama dziecka jest od niego o 21 lat starsza. Za 6
lat natomiast bedzie od niego 5 razy starsza.
Gdzie jest teraz ojciec dziecka?
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1.177. W dwdch naczyniach znajduje sie roztwér wodny soli: w pierwszym naczy-
niu stezenie procentowe roztworu wynosi 25%, a w drugim jest réwne 45%. Po ile
kilograméw kazdego roztworu nalezy wzlac ah*g,ir ntrzvmac 8 kg mleszan:ny o ste-
zeniu 40%?

1.178. Dwa kawatki stopu — jeden o zawartosci 80% czystego zfota, drugi o zawar-
todci 40% czystego ztota stopiono z 2,4 g czystego ziota i otrzymano 12 g stopu
o zawartosci 78% ztota. Jaka byta masa kazdego z kawaikow stopu?

1.179. lle graméw srebra préby 0,750 nalezy dodaé do 32 graméw srebra préby
0,375, aby otrzymac srebro préby 0,5107

1.180. W jakim stosunku wagowym nalezy zmieszaé syrop cukrowy o stezeniu 20%
z syropem cukrowym o stezeniu 40%, aby otrzymac¢ mieszanine o stezeniu 25%?

1.181. Gospodyni zmieszata 3 litry wody o temperaturze 10°C z pewn3 iloécia wodf
o temperaturze 70°C i otrzymata wode o temperaturze 45°C lle c&epfel wody, przy-
gotowane; do kiszenia ogorkow, zuzyta gospodyni?
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1.181. Gospodyni zmieszata 3 litry wody o temperaturze 10°C z pewng iloscig wod\,}
o temperaturze 70°C i otrzymata wode o temperaturze 45°C. lle c:epfej wody, przy-
gotowanEJ do kiszenia ogérkéw, zuzyta gospodyni?

10° _1_ -_r)'oq = ("C:)q

Q| y xU = (3+x)L

240 + W0 x =45 (3+x]

1.178. Dwa kawafki stopu — jeden o zawartosci 80% czystego ztota, drugi o zawar-
tosci 40% czystego ztota stopiono z 2,4 g czystego ziota i otrzymano 12 g stopu
o zawartosci 78% ztota. Jaka byta masa kazdego z kawatkoéw stopu?
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